



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Завершено расследование уголовного дела по факту убийства на улице Мира в Нефтеюганске



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего уроженца одной из южных республик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия [20 ноября 2020 года около 16 часов](#) обвиняемый, находясь на участке местности не далеко от дома 28 по улице Мира города Нефтеюганск, в состоянии алкогольного опьянения, из личной неприязни, возникшей в ходе конфликта из-за дележки территории сбора утилизированных товаров, нанес не менее 1 удара ножом в область грудной клетки слева 38-летнему местному жителю. От полученной травмы потерпевший скончался недалеко от места происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Обвиняемый не сознался в содеянном, вместе с тем следователями собраны достаточные доказательства его виновности и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1536975>